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Κατά 4% αυξήθηκε η κυκλοφορία της Αττικής Οδού
στο πρώτο εξάμηνο. Οι επιδόσεις της ΕΛΛΑΚΤΩΡ
στις παραχωρήσεις
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Η άνοδος της κυκλοφορίας, άρα και των εσόδων των αυτοκινητόδρομων στους
οποίους διαθέτει μετοχικό ποσοστό βοήθησε την ΕΛΛΑΚΤΩΡ στη βελτίωση των
οικονομικών επιδόσεών της στον τομέα των Παραχωρήσεων.

Τα έσοδα του κλάδου των Παραχωρήσεων διαμορφώθηκαν σε 98,2 εκατ. ευρώ το
1ο 6μηνο 2021, αυξημένα κατά 7,7%, έναντι εσόδων 91,1 εκατ. το 1ο 6μηνο του
2020.

Η αύξηση των εσόδων οφείλεται στη σταδιακή ομαλοποίηση της κυκλοφορίας (Αττική
Οδός +4%) μετά την άμβλυνση των  περιοριστικών μέτρων μετακίνησης που είχαν
επιβληθεί από την κυβέρνηση λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.

Αντίστοιχα, το EBITDA του κλάδου των Παραχωρήσεων ανήλθε σε 56,7 εκατ. το 1ο
6μηνο του 2021 έναντι 53 εκατ. το  1ο 6μηνο του 2020, παρουσιάζοντας αύξηση
κατά 7%, ενώ τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 6,9 εκατ., έναντι κερδών 4,4 εκατ.
το 1ο 6μηνο του 2020 (+57%).

Σημειώνεται ότι η ΕΛΛΑΚΤΩΡ διαθέτει αρκετές πλειοψηφικές (Αττική Οδός, Μορέας)
και μειοψηφικές συμμετοχές (Ολυμπία Οδός, Γέφυρα, Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου) σε
παραχωρήσεις, κυρίως σε οδικούς άξονες.

Οι επιδόσεις του ομίλου της ΕΛΛΑΚΤΩΡ
Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου της ΕΛΛΑΚΤΩΡ, κατά το πρώτο εξάμηνο του 2021,
ανήλθε σε 393 εκατ., οριακά μειωμένος κατά 10% σε σύγκριση με το πρώτο εξάμηνο
του 2020 (438 εκατ.).

Από την άλλη πλευρά, ο κύκλος εργασιών όλων των δραστηριοτήτων εκτός
κατασκευής για το πρώτο εξάμηνο 2021, σημείωσε αύξηση 11,4% στα 208 εκατ.

«Κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου του 2021, οι κύριοι τομείς δραστηριότητας
του Ομίλου, εκτός Κατασκευής, παρουσίασαν σημαντικούς ρυθμούς ανάπτυξης τόσο



σε επίπεδο κύκλου εργασιών όσο και λειτουργικής κερδοφορίας, παρά τις προκλήσεις
λόγω των περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Στον αντίποδα, στον κλάδο Κατασκευής, αν και ο κύκλος εργασιών του 2ου τριμήνου
κινήθηκε οριακά χαμηλότερα σε σχέση με το 1ο τρίμηνο, παρατηρήθηκε κάμψη στον
κύκλο εργασιών και τη λειτουργική κερδοφορία του εξαμήνου, ως αποτέλεσμα της
σταδιακής αποδέσμευσης από μη κερδοφόρες αγορές, ενώ επιπρόσθετα υπήρξε
επιβάρυνση των αποτελεσμάτων συνεπεία της αρνητικής έκβασης διαιτησίας για
έργο στο Κατάρ.

Τα συγκρίσιμα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων του ομίλου διαμορφώθηκαν
σε €75,9 εκατ. παρουσιάζοντας άνοδο 5% σε ετήσια βάση. Νέα έργα ύψους €197
εκατ. υπεγράφησαν στον κλάδο Κατασκευής στη διάρκεια του 1ου εξαμήνου, ενώ
μετά τις 30.06.21, εταιρίες του Κλάδου Κατασκευής έχουν ανακηρυχθεί μειοδότες σε
έργα συνολικής αξίας €98 εκατ.

Στο πλαίσιο της λειτουργικής και χρηματοοικονομικής αναδιοργάνωσης του Ομίλου,
συνεχίζεται με εντατικούς ρυθμούς και ορατά αποτελέσματα ο δραστικός
περιορισμός των εξόδων λειτουργίας, ενώ η επιτυχής ολοκλήρωση της Αύξησης
Μετοχικού Κεφαλαίου, ύψους €120,5 εκατ., θωρακίζει την κεφαλαιακή δομή και
ενισχύει τη ρευστότητα, θέτοντας τις βάσεις για κερδοφόρο ανάπτυξη στο σύνολο
των δραστηριοτήτων », ανέφερε ο κ. Ευθύμιος Μπουλούτας, Διευθύνων Σύμβουλος
της ΕΛΛΑΚΤΩΡ.


